

Green Dot to Announce First Quarter 2013 Results on April 30th

April 16, 2013

PASADENA, Calif.--(BUSINESS WIRE)--Apr. 16, 2013-- Green Dot Corporation (NYSE: GDOT) today announced that it will host a conference call to discuss first quarter 2013 financial results on Tuesday, April 30, 2013 at 5:00pm ET. Hosting the call will be CEO Steve Streit and CFO John Keatley. A press release with first quarter 2013 financial results will be issued after the market closes that same day.

The conference call can be accessed live over the phone by dialing (866) 524-3160, or for international callers (412) 317-6760. A replay will be available approximately two hours after the call concludes and can be accessed by dialing (877) 870-5176, or for international callers (858) 384-5517, and entering the conference ID 10027361. The replay will be available through Tuesday, May 7, 2013. The call will be webcast live from the Company's investor relations website at http://ir.greendot.com/.

About Green Dot

Green Dot Corporation is a Bank Holding Company with a mission to reinvent personal banking for the masses. Its market leading brand of prepaid debit cards and prepaid reload services are available to consumers at more than 60,000 retail locations nationwide and online at greendot.com. The company is headquartered in Pasadena, California with technology offices in Mountain View, California and Westlake Village, California and its bank subsidiary, Green Dot Bank, located in Provo, Utah.

Source: Green Dot Corporation

Green Dot Corporation Investor Relations Christopher Mammone, 626-765-2427 or Media Relations Liz Brady DiTrapano, 646-277-1226